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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 09 DE OUTUBRO DE 2000.*****
Aos nove dias do mês de outubro do ano dois  mil,  no Plenário da Câmara Municipal  de 
Agudo,  realizou-se  a  vigésima  quarta  Sessão  Plenária  Ordinária  do  ano.  Presentes  os 
Vereadores  ADRIANA GOLTZ  (PDT),  ARLINDO  CASSEL (PPB),  BETO  MÜLLER  (PPB), 
ERNIDO  GEIS  (PFL),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB),  NAEDY  WRASSE  (PSDB),  NICO 
STEFENON (PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB).******************************
Às vinte horas e trinta minutos, após verificar a existência de quorum legal para tal, o senhor 
Presidente, Vereador NICO STEFENON, declarou instalada a sessão. Em votação, a ata nº 
42/2000 foi aprovada por unanimidade de votos. Das correspondências recebidas foram lidas 
as de nrs 283/2000 e 281/2000. Das correspondências expedidas nenhuma foi lida. A seguir, 
foram apresentados o Projeto de Lei nº 61/2000-E e os Projetos de Decreto Legislativo n rs 

17/2000,  18/2000  e  19/2000.  No  espaço  do  PEQUENO  EXPEDIENTE:  o  Vereador  LÉO 
ANNUNCIAÇÃO disse que havia necessidade de gerar empregos no Município, apelando à 
futura administração do Município que tratasse o tema como prioridade; a Vereadora NAEDY 
WRASSE disse que a política não devia trazer inimizades e que, como Vice-Prefeita eleita, 
estenderia a mão a todos os agudenses, pois era hora de pensar no Município; agradeceu a 
todos aqueles que apoiaram a sua candidatura; leu requerimento apresentado à Presidência 
solicitando  cópia  de  documentos  e  informações;  o  Vereador  RENI  BOIJINK  disse  que  o 
Município  havia  construído duas novas salas de aula  na Escola Três de Maio,  em Linha 
Teotonia,  onde  estava  em  andamento  processo  de  complementação  do  ensino  básico; 
convidou para ato inaugural do novo prédio da Escola Santos Reis; disse que estava por 
ocorrer  a  X  Olimpíada  Estudantil,  no  parque  da  comunidade  evangélica,  e  que,  naquela 
semana, transcorreria o Dia da Criança; o Vereador VILSON DIAS parabenizou a coligação 
M.P.P. pela retirada de seu material de propaganda dos postes; parabenizou o senhor Aldo 
Wilhelm por sua eleição para a presidência da comunidade São Bonifácio; esclareceu que os 
programa políticos  eram de responsabilidade de cada agremiação política,  sendo apenas 
veiculados pela Rádio Agudo; disse que a Mesa Diretora deveria ter a mesma sabedoria que 
o  Executivo  ao  responder  requerimento  solicitando  informações;  a  Vereadora  ADRIANA 
GOLTZ disse que participou da Conferência da Saúde, em Porto Alegre, quando foi lançada a 
campanha "SUS é legal",  e que no evento foram discutidas propostas para a melhoria do 
SUS; disse que Agudo estava entre os Município que mais tinha melhorado o atendimento à 
saúde e que era necessário que as pessoas mudassem os seus hábitos alimentares e de uso 
da  água;  o  Vereador  ARLINDO  CASSEL abriu  mão  de  sua  inscrição;  o  Vereador  BETO 
MÜLLER disse que o Deputado Telmo Kirst tinha grande importância para Agudo, já que a 
ligação  asfáltica  ao  Município  ocorreu  quando  aquele  Deputado  era  Secretário  dos 
Transportes e a comunidade de Rincão do Inferno foi  beneficiada pela construção de um 
aterro em sua gestão; o Vereador ERNIDO GEIS falou sobre o ato inaugural de duas salas de 
aula na Escola Três de Maio e parabenizou a comunidade de Linha Teotonia pela obra. Para 
o espaço da TRIBUNA LIVRE não havia inscrito. No espaço do GRANDE EXPEDIENTE: o 
Vereador LÉO ANNUNCIAÇÃO abriu mão de sua inscrição; o Vereador ERNIDO GEIS abriu 
mão de sua inscrição.  Na  ORDEM DO DIA tramitava o Projeto de Decreto Legislativo nº 
19/2000.  Em  Discussão  Geral  sobre  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  19/2000,  que 
"Concede  licença  ao  Senhor  Prefeito  Municipal   para  gozo  de  férias" : o  Vereador  LÉO
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 ANNUNCIAÇÃO disse que o senhor Prefeito tinha enviado, naquele ano, três pedidos de 
licença para férias e que, por três vezes, Sua Excelência retirou o pedido para não passar o 
cargo  ao  Vice-Prefeito;  disse  que  o  pedido  de  licença  em discussão  era  uma artimanha 
política para não perder o apoio do Vice-Prefeito, que tratava-se de pagamento de promessa 
e que a bancada de oposição votaria contra a matéria; o Vereador BETO MÜLLER disse que 
o senhor Prefeito,  na última oportunidade em que solicitou licença para férias, apresentou 
desculpa para retirar o pedido, enquanto na campanha eleitoral Sua Excelência divulgou que 
os vereadores tinha rejeitado sua licença; disse que era hora inoportuna para o gozo de férias, 
o que motivava sua posição contrária à matéria; a Vereadora ADRIANA GOLTZ disse que o 
senhor  Prefeito  é  quem  sabia  qual  o  melhor  momento  para  o  gozo  de  férias  e  que  a 
comunidade  estava  chocada  com  a  posição  contrária  àquela  matéria,  pois  não  havia 
justificativa para a mesma; disse que o Vice-Prefeito tinha capacidade de trabalho e que a 
posição da oposição era antidemocrática; o Vereador VILSON DIAS disse que os vereadores 
de oposição vinham sendo usados injusta e maldosamente, pois eram colocados contra a 
opinião  pública;  disse  que  a  oposição,  enquanto  tivesse  a  maioria,  defenderia  o  que 
considerasse correto, e que a retirada dos pedidos de férias era menosprezo à inteligência da 
comunidade; em votação, o Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2000 foi rejeitado, com o 
Voto de Minerva do senhor Presidente, por cinco votos contrários e quatro votos favoráveis – 
os dos Vereadores ADRIANA GOLTZ, ERNIDO GEIS, NAEDY WRASSE e RENI BOIJINK. No 
espaço  da  PAUTA tramitavam  o  Projeto  de  Lei  nº  61/2000-E  e  os  Projetos  de  Decreto 
Legislativo nrs 17/2000 e 18/2000:  o Vereador  RENI  BOIJINK disse que era necessária  a 
contratação de professor para lecionar aulas de música no Instituto Cultural Brasileiro-Alemão, 
já que os alunos precisavam que as aulas tivessem continuidade e que o Estado não mais 
aceitava a permuta do professor que vinha atuando; disse que o senhor Léo Pachaly era 
merecedor  do  título  de  Cidadão  Agudense;  a  Vereadora  ADRIANA GOLTZ  questionou  a 
concessão do título de Cidadão Agudense ao senhor Telmo Kirst e disse que a obra da região 
sul  deveria  ter  sido  concluída  ainda  no  governo  passado;  disse  que  a  contratação  de 
professor de música visava proporcionar o restante dos ensinamentos do ano aos alunos. No 
espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o Vereador BETO MÜLLER lamentou manifestação 
contrária ao título de Cidadão Agudense ao Deputado Telmo Kirst, já que ele havia prestado 
inestimáveis serviços à comunidade agudense como deputado ou secretário de Estado; disse 
que aquele Deputado nada tinha a ver com a obra de Porto Alves,  já que foi  iniciada na 
gestão de José Otávio Germano na Secretaria dos Transportes; disse que a construção do 
aterro  de  Rincão  do  Inferno  foi  muito  importante  para  aquela  localidade,  pois  lá  existia 
problema de enchentes. Após, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a 
sessão ordinária seguinte. Assim, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual 
é lavrada a presente ata que, após votada,  vai  assinada por quem de direito.  SALA DAS 
SESSÕES, AOS 09 DE OUTUBRO DE 2000.A.S.***************************************************
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